



EXTRASTEAM - Cu ajutorul tehnologiei Steam Clean hainele tale au parte de o îngrijire delicată și scapi de cutele nedorite. Articolele tale preferate de îmbrăcăminte se vor menține impecabil datorită aburului care se poate utiliza la început sau la final în funcție de programul selectat. Dacă este eliberat la început are rolul de a înmuia hainele murdare usurând astfel procesul de curățare, iar dacă este eliberat la final are o contribuție majoră pentru înlăturarea cutelor, țesăturile devenind plăcute la atingere.



AQUA SURF - Design-ul special Aqua Surf creează condiții optime de spălare pentru rufe tale și asigură o curățare eficientă, dar și delicată, fără mișcări ce ar putea afecta țesătura. Conturul unic al cuvei și forma paletelor permit o mișcare fluidă a rufelor în timpul spălării, imitând ritmul natural al valurilor.



ECO HEATER - Rezistența mașinii este acoperită cu un strat de nichel care protejează de rugină și asigură o durabilitate de 100 de ori mai mare decât rezistențele standard și depuneri de calcar cu 40% mai mici. Mașina ta va funcționa eficient și economic pentru o perioadă îndelungată!



CHILD LOCK - Permite blocarea butoanelor mașinii de spălat pentru a preveni oprirea accidentală sau schimbarea programului. Aparatul tau Arctic este gândit să îți ofere un plus de siguranță, fiind potrivit pentru tine și familia ta. Copiii tăi se pot juca lângă mașina de spălat, fără ca tu să-i supraveghezi permanent.



FLOW-CONTROL - Sistem special de sigilare a scurgerii ce păstrează detergentul în mașina până în momentul clătirii. Astfel, cantitatea de detergent este folosită la maxim, aducându-ți economii de până la 5.5 kg în fiecare an, alături de o economie substanțială de apă și energie electrică.



SISTEM ELECTRONIC DE CONTROL AL BALANSULUI - Sistemul distribuie uniform rufe în interiorul tamburului (recipientul în care sunt spălate rufe), diminuând vibrațiile și zgomotul produs în timpul stoarcerii, pentru o funcționare mai silențioasă. Poți folosi mașina de spălat Arctic în orice moment al zilei. Speli eficient și cu minim de zgomot!



SISTEM ELECTRONIC DE AJUSTARE A CANTITATII DE APA - Pentru a obține cele mai bune performanțe de spălare și consum energetic redus, acest sistem automat de reglare a consumului de apă vine în ajutorul tău! Aportul de apă este ajustat electronic în funcție de cantitatea și tipul rufelor, astfel ca tu să ai cele mai bune rezultate cu un minim de efort.



AMANARE PORNIRE - Funcția îți permite programarea spălării într-un interval de 19 ore. Astfel, nu mai ești nevoit să îți planifici activitățile după programul de spălare a rufelor. Tu decizi când începe programul dorit, indiferent de durată sau intensitate.



AFISARE TIMP RAMAS - Permite estimarea corectă a timpului de spălare pentru a evita modificarea programului tau zilnic. Vei ști mereu cât timp durează programul de spălare ales, și-ți vei putea organiza timpul așa cum dorești!



DESIGN S-SHAPE - Reprezintă design-ul peretilor laterali ai mașinii de spălat, gândit să reducă nivelul de vibrații din timpul funcționării aparatului. Speli cu minim de zgomot!



CERTIFICARE WOOLMARK - Certificare care garantează îngrijirea atentă a articolelor de lână sau casmir și a altor țesături delicate. Ai garanția din timpul țesăturilor speciale nu vor fi niciodată deteriorate, iar culorile își vor păstra intensitatea!

BUTON PENTRU SETAREA TEMPERATURII

TURATIE STOARCERE VARIABILA

DISPLAY DIGITAL

Programe



BUMBAC - Stim cât de important e să îți păstrezi hainele preferate într-o condiție bună. De aceea, programul Bumbac asigură protecția țesăturilor de bumbac în timpul spălării.



BUMBAC ECO - Acum poți spăla hainele tale preferate din bumbac fără a face risipă - cantitatea redusă de apă și energie îți vor optimiza consumul resurselor.



CAMASI CU EXTRASTEAM - Acest program este folosit pentru a spăla împreună cămăși din bumbac, materiale sintetice sau combinate. Reduce cutele. La sfârșitul programului se utilizează abur pentru a ajuta la reducerea cutelor



CLĂTIRE - Program dedicat clătirii sau apretării rufelor. Ai rufe perfect limpezite, fără efort suplimentar, într-un timp foarte scurt!



CULORI INCHISE - Programul pentru culori închise este special conceput pentru obiectele de îmbrăcăminte de culoare închisă, sintetice sau din bumbac, dar pentru jeansi. Acesta previne decolorarea și păstrează intensitatea culorilor hainelor ca noi.



ANTIALERGIC CU EXTRASTEAM - Acest program este conceput pentru spălarea hainelor persoanelor cu piele sensibilă sau alergică, hainele bebelușilor. La sfârșitul programului se utilizează abur pentru a curăța în profunzime.



Programe



MATERIALE DELICATE - Acest program este folosit pentru a spala articole delicate (lana, matase, perdele) folosind o miscare mai usoara.



ANTI-PETE - Programul permite inlaturarea cu usurinta a unei palete de peste 24 de pete dificile.



MIXT - Permite spalarea impreuna a articolelor din materiale diferite, Dar de aceeasi culoare. Vrem ca hainele tale sa isi pastreze culorile si sa arate ca noi, dupa purtari repetate. Poti spala tesaturi diferite, dintr-o singura incarcare!



SINETICE - Programul Sintetice este special gandit pentru protectia hainelor mai putin rezistente, care sunt din material sintetic. Astfel, scapi de grija uzurii hainelor datorate spalarii.



STOARCERE+EVACUARE - Aadauga un ciclu suplimentar de stoarcere si asigura evacuarea completa a apei din masina de spalat. Programul iti vine in ajutor atunci cand doresti ca rufele tale sa se usuce rapid. Ai haine perfect stoarse, fara efort!



GECI CU PUF CU EXTRASTEAM - Acest program este dedicat pentru a va spala hainele, vestele, jachetele etc. ce contin puf, a caror eticheta recomanda „spalare la masina”. La sfarsitul programului se utilizează abur pentru a inmuia rufele groase precum prosoapele.



LANA / SPALARE MANUALA - Acest program este dedicat articolelor din lana/materialelor delicate cu conditia sa fie respectate instructiunile de pe eticheta. Rufele vor fi igenizate utilizandu-se o actiune de spalare delicata pentru a nu deteriora imbracamintea. Te poti bucura in continuare de hainele tale delicate fara a iti face griji ca tesaturile vor avea de suferit.



PERDELE SI DRAPERII - Program special gandit pentru curatarea perdelelor si draperiilor. De acum, poti spala acasa si unele dintre cele mai dificile de curatat articole.



SPALARE RAPIDA - Program dedicat hainelor din bumbac, cu un grad redus de murdarie. Ai haine gata de purtare, in cel mai scurt timp posibil.

Funcții



DRUM CLEAN CU EXTRASTEAM - Dupa multe spalari, masina ta poate avea un miros neplacut in interior. Cu functia Drum Clean Steam Clean poti igeniza cuva si poti indeparta aceste mirosuri in cel mai scurt timp.



RAPID+ - Functia Rapid + reduce cu pana la 55% durata de spalare, in functie de programul selectat si de tipul tesaturii. Functia speciala poate fi folosita pentru toate programele dedicate articolelor sintetice sau din bumbac.



PRESPALARE - Programul ajuta la indepartarea tuturor petelor de pe rufele foarte murdare. Hainele tale vor arata impecabil cu masina de spalat Arctic!



ANTISIFONARE - Functie speciala prin intermediul careia ciclul de stoarcere este divizat in mai multe etape pentru o actiune mai delicata asupra hainelor. Indiferent ca ai nevoie de haine pentru birou sau pentru o ocazie speciala, hainele tale vor fi gata de purtare!



CLATIRE SUPLIMENTARA - Prin aceasta functie se adauga un ciclu de clatire in plus, pe langa ciclul principal de spalare. Elimina orice urma de detergent, fiind potrivita in cazul spalarii hainelor bebelusilor sau a persoanelor alergice.